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Kenngrößen einer Wechselspannung


Aufgaben:

1. Beschreiben Sie die folgenden Kenngrößen einer Wechselspannung mit Hilfe des Fachkundebuches!
· û:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· f:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· T:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· u:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
· Ueff:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
2. Bestimmen Sie die unter Aufgabe 1 aufgeführten Kenngrößen der dargestellten Wechselspannung![image: image2.png]



· û= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ueff =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

· T= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· u zum Zeitpunkt t= 5 ms, also

u(5 ms)= . . . . . . . . . . . . . . . . .
· u(11,25 ms)= . . . . . . . . . . . . . . 

u(18,75 ms)= . . . . . . . . . . . . . . 
